

1957年10月1日创刊

## 东莞将举办第二届茶艺师职业技能竞赛

羊城晚报讯 记者唐波、实习生李玲枝报道：由东莞市人力资源局、东莞市人力资源局万江分局及东莞市茶叶行业协会承办的第二届东莞茶艺师职业技能竞赛将在9月举行。28日，记者从主办方举行的新闻发布会上获悉，通过预赛、决赛两部分，将最终决出优胜者。获得决赛一等奖的优胜者，不仅可获3000元奖金，同时还可免费获取由市人力资源部门核发的茶艺师高级职业资格证书。

据了解，报名参赛选手必须年满18周岁以上，必须在东莞本市从事茶艺师

两年以上，具有较高的技能水平。茶艺师技能竞赛以现场沏茶实操方式进行，只设个人赛。比赛定于2019年9月19日9:30-16:00进行预赛，2019年9月26日9:00-16:00进行决赛。

竞赛将参照国家职业技能标准高级工（三级）的标准并适当增加新知识、新技术、新技能等进行命题及竞赛。选手需独立完成大会指定的两种茶叶的沏泡流程，以展示选手所冲泡茶叶的色、香、味、形最佳品质为载体，借助标准、娴熟的沏泡手法表现茶叶的冲泡过程，展现选手自身所具备的茶艺师职业技能水平。

本次竞赛为市一类竞赛，根据竞赛人数及成绩设一、二、三等奖和优秀奖（设一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名、优秀奖15名），获得一、二、三等奖的选手，将由市人力资源局授予“东莞市技术能手”荣誉称号，颁发奖金并获得荣誉证书。同时，本次入围决赛并且实操成绩合格的选手，可自愿参加理论考试，成绩合格的，可免费获取由市人力资源部门核发的茶艺师高级职业资格证书。



东莞新闻

2019年8月

29

星期四 < 己亥年七月廿九 >

A13

## 厚街小球员入选篮球世界杯球童

文/图 羊城晚报记者 王俊伟 通讯员 黄艳敏

日前，东莞厚街草根篮球的一批小球员在中国人寿·NYBO青少年篮球公开赛和ESBA全国篮球联赛中获得了两个冠军和一个季军，并入选了篮球世界杯球童。他们即将牵手世界各地篮球巨星在2019年国际篮联篮球世界杯（东莞赛区）中亮相。

### 两支队伍勇夺“双冠军”

据介绍，参加比赛的有U8（8岁）和U10（10岁）组别，一共14人。在中国人寿·NYBO青少年篮球公开赛总决赛中，U8组别夺得了全国季军。在ESBA全国篮球联赛总决赛中，U8和U10组别均获得了全国冠军，成为现场唯一一支获得“双冠军”的队伍。

值得一提的是，今年是草根篮

球史上U8组别在ESBA全

国篮球联赛中夺得冠军相当不易。“比赛中，我们的身高是劣势，可以说是全场最矮的队伍，队员平均身高才1.35米，而对手的平均身高1.4米。”草根篮球相关负责人丁广开说，在身高毫无优势的情况下，U8组别通过发挥自身的速度、灵活、团队配合等优势打比赛，最终才能赢下对手。

事实上，U8组别在ESBA全

方面这是非常难得的机会，让我们的球员接触到世界各地顶尖的篮球运动员，更加激励他们学好篮球”。据悉，这14名小球员将在9月3日、7日、10日、11日、12日的2019年国际篮联篮球世界杯（东莞赛区）中牵手世界各地篮球巨星亮相。

对于厚街14名小球员能入选篮球世界杯球童，丁广开表示十分意外，“一方面说明厚街的少年篮球水平受到外界认可，另一



东莞厚街草根篮球的一批小球员庆祝取得U10组别冠军

### 小球员放弃假期投入训练

这个暑假，14名小球员取得佳绩的背后，离不开艰苦的训练。丁广开说，台上一分钟，台下十年功，为了备战，所有球员都放弃了暑假外出游玩的时间，全身心投入训练中，几乎每天都在训练。“在训练过程中，孩子们都很刻苦，除了进行日常的基本功训练外，还进行了一个星期的封闭式训练，每天3练，训练强度是非常大的，有些孩子还练到哭了，经过教练的鼓励，最后都坚持了下来。”丁广开说。

尤其是在练习罚球命中率上，孩子们可是下了大苦功。“一直以来，罚球命中率是我们的短板，因此错失了很多得分，为了抓短板，比赛前重点训练了罚球，要求每位球员每天必须罚中100个球，才能参加接下来的训练。”丁广开说，有的球员命中率差，甚至一个早上都在练习罚球。功夫不负有心人，此次赛场上，球员的罚球命中率明显提高了，U10组别还获得了ESBA全国篮球联赛投篮冠军。

2019年国际篮联篮球世界杯东莞赛区9月1日开赛，交通管制及便民服务举措发布

## 危化品运输车重型货车将被限行

羊城晚报讯 记者唐波、通讯员莞萱萱报道：2019年国际篮联篮球世界杯东莞赛区的比赛将于9月1日开锣。8月28日，记者从东莞市公安局获悉，赛事的安保工作已基本部署完毕，场馆交通、停车安排、交通管制已经明确，其中重点管制危化品运输车和重型货车。东莞警方提醒广大市民、广大车主积极支持和配合。

篮球世界杯期间，东莞交通部门将临时开通多条从市体育中心和临时停车场前往东莞篮球中心的公交车接驳班车，接驳班车于赛前两小时出发，每20分钟一班，途经站点有：市体育中心、行政中心东、会展中心（R2线地铁换乘），摆渡车于赛前两小时出发，每10分钟一班，途经金富路、龙胜路（城轨轨道换乘）、香市动植物园等站点。

而停车方面，寮步金富路的1号门、6号门作为运动员、官员、贵宾、工作人员车辆专用入口，观众车辆从松山湖大道进入荔苑路，从东莞篮球中心2号至4号门进入（需出示当天球票）。为确保市篮球中心周边道路畅通，赛事期间将临时开放金富路、龙胜路延长线以及站前路、香市动植物园等站点。

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 田恩祥/美编 肖莎/校对 孙东菊

今年3月，政府报告中提出要“深化大数据、人工智能等研发应用，培育新一代信息技术等新兴产业集群，壮大数字经济”。2019年是5G商用元年，5G作为新一代的通信技术，其高速率、大带宽、低延时等特性，将在新兴产业中成为不可或缺的存在。作为东莞地区的主要通信运营商，东莞移动不断加快5G建设，推动5G应用，落实提速降费，助力打造“湾区都市、品质东莞”。

## 东莞移动：5G 赋能助力打造品质东莞



生态园机房内实现5G+AR巡检

### 加快5G网络建设，三年将建4500个5G基站

今年，东莞市政府提出“湾区都市、品质东莞”的战略任务和价值追求。为此，东莞移动发力，加快5G应用进程，共创人与人、人与物、物与物的万物互联的新时代，在5G领域助力打造“湾区都市、品质东莞”。

目前，广东移动已在东莞建成五星级生态园数据中心，现已正式投入使用，首期投产1270个机柜，可直连国家骨干网，通过强有力的技术服务能力，将有效促进行业万物互联，实现企业提质增效。在5G建设大背景

下，东莞移动已携手华为在松山湖打造首个5G+智慧园区，实现了科技办公与生态景观有机结合，以“万物感知、万物互联、万物智能”为核心，打造智慧生态圈。同时，东莞移动还协助建设了智慧园区、生态园区的建设不仅是科技发展的结晶，更是产业发展和社会进步的必然趋势，为东莞市的网络建设描绘了重要的一笔。

据悉，东莞移动正在加快部署5G网络建设，增大5G网络的覆盖范围，就5G技术的全面铺开做好技



东莞移动大力开展5G建设

### 发力5G行业应用，落地21个典型应用场景

5G作为一个全新的移动通信网络，其颠覆性意义在于给行业应用带来的改变。为此，东莞移动一直致力于整合产业链，着力5G应用，借助5G网络基站，积极发展在5G应用层面的试验，促进城市的高质量发展。

上半年，已有21个典型业务应用场景在东莞落地。在交通管理方面，东莞移动联合市供电局实现了南沙大桥5G无人机电力巡检，携手广东省交通局对道路通过5G对南沙大桥高

速车流进行监控，协力打造“智慧大桥”；在生产管理方面，移动在东莞生态园大数据机房已经开始使用5G+AR生产巡检，大大提高工作效率；在远程医疗方面，与东莞市中医院建立了战略合作关系，已经成功进行了首台5G远程手术；在生活娱乐方面，已经携手华为实现了CBA本赛季首轮决赛5G+VR直播，“沉浸式”观赛体验给观众带来360度的立体感受，也给5G时代的媒体融合发展提

供了丰富的想象空间，创造“智慧娱乐”。

依靠人才、科教、产业资源等优势，东莞移动还将联合各大行业拓展5G应用试验，在自动驾驶、智慧家庭、远程医疗、虚拟现实、安全救援等多个方面推动5G与行业的深度融合，构建连通个人、家庭、城市、政企四大领域的智慧体系，助力东莞走进万物互联新时代，推动“智慧东莞”发展。

### 持续落地“提速降费”，5G流量单价下降是未来趋势

在2018年底，工信部就已经规划宽带网络“双G双提，同网同速”行动，推动中国开启5G和千兆宽带时代。为响应“双G”时代的提速降费，东莞移动持续推动高速流量的普及化，优化流量安心服务，丰富流量功能种类，包括限时流量、定向流量及视频权益，满足不同客户的需求，确保移动网络流量平均资费降低20%以上。同时，在有线宽带方面，东莞移动目前即将实现100M宽带100%覆盖，并开始全面主推200M、300M高带宽网络，在华为公司溪村公寓、湖岸花园也建成了千兆全覆盖的全国品质宽带示范点。在东莞，大部分的套餐客户可以通过低廉的资费就可以享受到优质的光纤上网服务和4K高清电视服务，低门槛体验全方位的数字化家庭服务。

截至2019年7月底，东莞移动4G用户达1000万户，100Mbps及以上接入速率的固网宽带用户总数达80万户。相比于网速的快速提升，资费则一路下降，提速降费的红利不断释放，直接促进用户流量消费的爆发式增长，目前移动互联网接入月均户

费”，3G时代从初始期向成熟期演进过程中，流量资费降幅达到了70%；4G时期，流量资费降幅达99%。因此，5G网络资费流量单价下降是趋势，而业务的转型与升级，也必将激发新的动能来丰富通信应用，5G未来可期。



市民在CBA决赛外场通过5G+VR实现观赛